Порядок обращения за предоставлением компенсации части родительской платы и ее назначение

Предоставлением компенсации части родительской платы и ее назначение производится в соответствии с частью 5 статьи 65 Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 года 3273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

В целях материальной поддержки воспитания детей дошкольного возраста осуществляются выплаты компенсации части родительской платы за содержание ребенка в детском саду в размере 

· 20% внесенной родительской платы на первого ребенка, 

· 50% – на второго ребенка, 

· 70% – на третьего ребенка и последующих детей. 

Право на получение компенсации имеет один из родителей (законных представителей), внесших родительскую плату за содержание ребенка в соответствующем образовательном учреждении.

Для получения компенсации платы за детский сад необходимо предоставить следующие документы:
1. Заявление родителя (законного представителя) по прилагаемой форме на имя руководителя образовательного учреждения.

2. Копии свидетельств о рождении всех детей (рожденных в данной семье, усыновленных, опекаемых, приемных).

3. Копия документа, удостоверяющего личность.

4. Копия сберегательной книжки, лицевого счета банковской пластиковой карты.

"Опекун (попечитель) дополнительно к перечисленным в форме заявления документам представляет заверенную копию решения органа местного самоуправления об установлении опеки (попечительства) над ребенком".

Усыновители дополнительно предоставляют копии решения суда об усыновлении, в случае если фамилия не совпадает с фамилией усыновителя.

Приемная семья – копии договора между органом местного самоуправления и приемным родителем.

Компенсация части родительской платы не устанавливается в случаях, если родители полностью освобождены от родительской платы.

При назначении компенсации части родительской платы за второго и третьего ребенка, в составе семьи учитываются дети до 18 лет.

В случае утраты получателем компенсации права на ее предоставление, выплата компенсации части родительской платы прекращается с первого числа месяца, следующим за месяцем, в котором наступили соответствующие обстоятельства.
